

Έκθεση Πεπραγμένων Πρακτικής Άσκησης  
Στη Βουλή των Ελλήνων

1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου-31 Μαρτίου

Κερασία Κοφινά

Η Έκθεση αυτή αναφέρεται στην περίοδο 1 Φεβρουαρίου-31 Μαρτίου. Η θέση μου είχε οριστεί στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος. Εγκαταστάθηκα, όπως και όλοι οι φοιτητές, στα γραφεία των διοικητικών υπαλλήλων των κοινοβουλευτικών επιτροπών και ήμουν υπό την επίβλεψη του κ. Κωνσταντίνου Βασιλάκη και της κυρίας Μάρθας Καμπέρου, διευθύντριας των Ειδικών Μόνιμων Επιτροπών της Βουλής. Η καλή συνεργασία και η βοήθεια των μόνιμων υπαλλήλων στις καθημερινές μας δραστηριότητες μας έκανε να αισθανθούμε από την πρώτη μέρα ότι βρισκόμαστε ανάμεσα σε οικεία πρόσωπα. Κύρια εργασία όλο αυτό το διάστημα, ήταν η διόρθωση των πρακτικών των επιτροπών. Η διόρθωση, εκτός από την γραμματική και συντακτική επιμέλεια, απαιτούσε την μετατροπή του προφορικού λόγου σε γραπτό λόγο, διαδικασία όπου είναι απαραίτητη η κριτική σκέψη και οι γνώσεις επί του αντικειμένου. Επίσης, βοήθησα στη σύνταξη και αποστολή των προσκλήσεων προς τους κ.κ. Βουλευτές για επόμενες Συνεδριάσεις. Όπως ήταν προγραμματισμένο παρακολούθησα όλες τις συνεδριάσεις της Υποεπιτροπής Υδατικών Πόρων και της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος.

Οι Συνεδριάσεις οι οποίες πραγματοποιήθηκαν και παρακολούθησα, ήταν οι ακόλουθες:

**A) 08/02/2012**

Υποεπιτροπή Υδατικών Πόρων Της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος. Επικαιροποίηση του σχεδίου διαχείρισης για την προστασία και ανάδειξη της Λίμνης Λάδωνα.

**B) 21/02/2012**

Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος . Παρουσίαση του επικαιροποιημένου Σχεδίου για την Ανάπλαση του Φαληρικού Μετώπου.

**Γ) 29/02/2012**

Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος. Βιώσιμη Ανάπτυξη περιοχής Κορινθιακού Κόλπου.

**Δ) 07/03/2012**

Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος . Συζήτηση επί της Έκθεσης της Εθνικής Επιτροπής Υδάτων, με τίτλο «Ποιότητα επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της χώρας: Περίοδος αναφοράς 2000-2008».

**Ε) 08/03/2012**

Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και η Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος . Ενημέρωση των μελών των δύο Επιτροπών, σύμφωνα με το άρθρο 36 παρ.5 του Κανονισμού της Βουλής, από τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα Λοβέρδο.

**ΣΤ) 28/03/12**

Υδατικοί Πόροι και Κλιματική Αλλαγή. Τα μέλη της Υποεπιτροπής έχει κληθεί να ενημερώσει ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, κ. Μιχαήλ Πετράκης.

**Ζ) 30/03/12**

Ημερήσια Διάταξη Επερωτήσεων με θέμα: Λήψη πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση της έκρηξης του αριθμού των ανέργων και των αστέγων, εξαιτίας της οικονομικής κρίσης.

Επίσης, παρακολούθησα την Εορταστική Εκδήλωση για την επέτειο της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου 1821, που διοργάνωσε ο Σύλλογος των Υπαλλήλων της Βουλής, στην Αίθουσα της Ολομέλειας την Παρασκευή 23 Μαρτίου 2012.

Η συμμετοχή μου στο πρόγραμμα ήταν πραγματικά χρήσιμη εμπειρία για το μέλλον. Επιπρόσθετα, οι συνάδελφοι μου κι εγώ είχαμε μια σημαντική ευκαιρία να γνωρίσουμε σημαίνοντα πολιτικά πρόσωπα κι εκπροσώπους φορέων που πρωτοστατούν σήμερα στον τομέα της προστασίας του περιβάλλοντος της χώρας μας και να αποκομίσουμε πολλά κατανοώντας το έργο τους. Η επαφή μας με τις εσωτερικές διαδικασίες που ακολουθούνται στο Κοινοβούλιο, ον θεμελιώδη νομοθετικό θεσμό του Ελληνικού Κράτους, έχω την αίσθηση ότι προσέφερε νέα οπτική και ερμηνευτική δυνατότητα σε όλους εμάς τους εν δυνάμει Κοινωνικούς Επιστήμονες. Με τις δυνατότητες και τις προοπτικές, που παρέχει το Μ.Ι.Θ.Ε. απέκτησα αυτή την πολύ όμορφη εμπειρία.